

八句感恩

● 陆锡初

岁月悠悠,忽已迈入耄耋之年,打开记忆闸门,难忘江南影视艺术学院(后简称“江影”)峥嵘岁月情,难忘贵人董事长相助。

——江影为我的执教生涯平添了新的亮点和色彩,谱写了一曲美妙的夕阳乐曲。江影建校10周年之际,曾撰文《江影为我搭舞台,我为江影绘彩霞》,文中深情写道:“江影为我搭建广阔舞台,任我舞动梦想,为描绘江影彩霞尽绵薄之力。”“江影为我搭建了实现人生价值的舞台——让我更见到了人生的归宿处。”

——江影延长了我的学术生命,不仅成功诞生了多部主持艺术专著,而且提高了在学界的知名度。

对酒

● 张玥

这几天一直在看一个纪录片《守护解放西》。这个纪录片记录的是湖南长沙坡子街派出所每天真实经历的事情。一口气看完了两部之后我发现,这里面出现的冲突、奇葩事件大部分都是醉酒之后,在酒精的催化下发生。

比如某天深夜,警察来到街头,发现这里有一个躺在花坛边上的一个男子,赤身裸体只盖了张路人给的毯子,在路边酣睡,警察试图交流发现这人已经烂醉如泥。费了九牛二虎之力把他抬到了医院,结果警察和医生交流的时候,这个醉汉把身上盖的毯子尿湿了,裸体在医院大厅里站也站不住,路过的人都无法直视这个场景。无奈警察只能将他带回派出所的醒酒室醒酒。几个小时之后这位男子终于有些醒酒了之后才联系上他的朋友送来衣服穿上。当当事人醒了之后无法相信自己昨天晚上的种种行为。还有一位十五岁的女孩子,喝了酒后报警称有人吸毒,警察赶到时发现现场只有报警的女孩,这才发现她报的是假警。因为女孩不是第一次报假警,于是带回警察局准备教育一番的时候,发现这个女孩神智不清,面容憔悴,疑似吸毒人员。正准备做尿检的时候这女孩突然发飙,对着警察大吼大叫,甚至拳打脚踢,大声叫嚣“我是长沙的老大”……女孩醒酒之后和发飙时完全两个样子。这些人因为摄入大量的酒精,导致裸奔、打架甚至伤人事件可谓是丑态百出,当事人醒酒后全都无比后悔。更令人心痛的一个事件是醉驾肇事。

凌晨四点左右一位老人在过马路的时

理想是人生彩虹

● 曾姝琪

世界上最快乐的事莫过于为了理想努力奋斗,理想并不是遥不可及,它是人生旅途的陪伴者,有它陪伴的过程中,必有的艰辛也会收获欢乐,最为重要的是最后的结果是否满足你的期望,而不是你不曾负的追逐的过程,再次回头会发现追逐的路途上,它让一路开满鲜花。

对于理想是无关大小之分的,只要为之实践奋斗就能灿烂夺目,在1999年,马云开始创立阿里巴巴,就曾说过关于梦想的话题,他曾想过上重点小学,他失败了,考重点中学也没有成功,考大学更是考了三年才成功,但是他坚持不懈的精神,让一切都有了安定,他努力去实践自己的想法,将追求的付出行动,他说:梦想是要脚踏实地的,它和眼泪息息相关。

爱迪生曾花了数十年只为了发明蓄电池,在此期间经历了多少困难都咬牙坚持过去了,理想的追逐是对自身价值的体现,一个人的生命价值在于创造了多少,这种创造是自身对于社会是否有所作为,理想一直以来都是人间三句,并不平庸也并不平凡,因为拥有理想的人并不平凡,而追逐理想的人更是无所畏惧。

唐朝诗人李白,小时候不喜欢读书,一天老师不在屋,就偷偷跑出去玩,遇见了一位婆婆在石头上磨一根铁杵,他很是不能理解,就去问:“老婆婆,您磨它做什么?”老婆婆:“我在磨针”“能磨成针吗?”当然可以,天天磨,铁杵也能磨成针”李白听了感到很惭愧而之后就回去读书了,之后开始认真读书成为了大诗人,而理想也是如此,只有不断地坚持,不断地被打磨才会发出它该有的色彩和光芒。

没有理想的人生是很枯燥的,是没有更多色彩的,理想并没有那么的远,它只是你一开始的想法,或者是别的,但是无论是什么都不重要,重要的是追逐的过程,需要你保持初心的努力,人生的旅途不是枯燥的,是色彩斑斓的,正是因为有了理想,人生才如彩虹般的光彩绚丽,所愿去追寻它吧,乘着风浪驾着梦想,愿你在试炼后盛开,愿你以渺小启程以壮大结尾。

注:曾姝琪,女,19级影视编导专业

在江影催生了代表作《中国主持人节目学》,圆了创建一门新学科之梦;成名作《节目主持人导论》列为高校艺术类教材;撰写出版《论节目主持艺术——见证中国节目主持人30年》。董事长卢国忠先生在该书《序》中写道:“陆锡初教授在高校执教30多年,其教学与研究伴随着我国广播电视节目主持人的诞生、发展而引领潮流。”

——江影让我在新闻教育界、广播影视艺术届广泛深厚的人脉关系得以充分利用发挥。在漫漫人生砥砺前行途中拥有的丰富阅历与工作履历变为学院财富,在这里开花、结果。

在江影我先后发起《太湖传媒教育论坛》,组织中国广播电视协会上海经济区

城市台委员会70多家长三角城市台,共建城市人才培养体与实训基地。聘请多位业界领导、明星主持人来校讲学、任教任职。

——江影赋予我诸多荣誉,特别是授予“终身教授”,让我终生难以忘怀。感恩董事长关怀,令我的退休人生变得快乐、精彩。董事长坦言“决定授予你终身教授,既贴切又有分量,因为这是江影办学史上的唯一。”获此殊荣,深感荣幸,倍受鼓舞,能在日夜眷恋的故乡无锡江影,实现长久萦绕心间的终身教授梦,怎能不感到欣慰、庆幸!衷心期盼疫情过后江影再腾飞,圆升本梦!

注:江南影视艺术职业学院特聘终身教授,原中国传媒大学教授

就是法律的审判。等到一个星期之后警察进行回访时,从家人那里得知奶奶依旧不能接受爷爷意外离世的消息。

看到这里,我不能理解把自己喝到神智不清的人的想法。拿我来说,每年最喜欢的节日是春节,可最怕的也是春节。有可能是一年才见一面的亲戚朋友终于见到,每个人都放放肆吸烟喝酒。喝大了之后就又开始大声讲话,人很多,每个人都自己说自己的,满屋子乌烟瘴气满身酒气,脸红彤彤的说到激动的时候口水会飙出来。节日的热闹气氛到了却苦了清醒的人收拾烂摊子。

适量饮酒可以缓解疲劳对身体有益,可是过度饮酒后上吐下泻相百出甚至付出生命的代价,这样真的值得吗?

注:张玥,女,19级音乐表演专业



鸥
左竹林 摄
中国摄影家协会会员

善待自己(之二)

● 赵本文

(接上期)庚子新年贺春节,家家户户贴对联,正值在人们庆贺之际,噩耗就这样悄无声息的传来了。武汉市出现了一种新型病毒,医学上把这种症状叫做新型肺炎,不几天的时间就查出了这种病毒已经感染了上百人,人们究其原因是因为武汉市的一家海鲜市场销售的野生动物。

从古至今很多思想先进的人都在用心地提倡人与自然和谐与共。道家学派创始人老子在他的《道德经》第二十五章道:“人法地,地法天,天法道,道法自然。”意思就是说人类生活行为的运行是以大地运行的法则为法则,大地运行的法则则是以天的法则为法则,天运行的法则则是以道的法则为法则,道的运行的法则则是以自然的法则。旨在说明人类的行为要遵守自然的法则,要与自然和谐共生。而庄子在《齐物论》里也说到:“天地与我并生,而万物与我为一,天人合一。讲的就是天地与我们都是道心之大用的妙用所生,万物与我们都是同一个本体而没有人我万物之别。

我们和自然是融为一体的,没有分别的关系。所以我们不要轻易去冒犯大自然,因为大自然可以生育养育我们,也可以轻而易举的毁灭我们。很多自然灾害都论证了这个道理,从这次疫情中也能够看出我们人类在灾难面前显得多么的渺小。荀子云:“水则载舟,水则覆舟。”用在这里也别有一番道理。而果先生也曾说:“大自然是善良的母亲,同时也是冷酷的屠夫。”以前的人能够吃到一口白面做的馍馍就已经非常知足了,而现在的人却想尽办法吃各种各样的食物。很多寓言一说哪一种野生动物能够大补,并且打着延年益寿的幌子,很多人便开始像着了魔似的重金买下,这不仅促使了很多坏人去大肆捕杀野生动物进行贩卖,同时也破坏了自然又造成了病毒的传播,更使很多种野生动物濒临灭绝。从这里就可以看出很多人的愚昧无知,更喜欢以讹传讹。(下转1.4版中缝)

一天(外一篇)
太阳游移到西边靠窗的时候,她准备起床画一幅画。画架被钻进来的夕阳勾勒出棱角分明,每一处细小凸起的木屑都闪闪发光。一抹亮托起影子跳到雪白的墙面上。风撩动着窗帘,它也跟着翩然起舞。她就这样盯着看,光与影在她瞳孔间铺展,作画。

第一根。先是左边的那个角,再到右边稍稍磨平的沿。一点,一点的被友暗吞噬,蚕食,消失不见。第二根。斑驳的颜料在上面凝结,成片,成块。像有一只怪兽张开血盆大口,绿色,蓝色,黑色,白色,片甲不留。然而风势总是无法预料的,就像人生,时缓时急。它撕扯起那一片帘,说是抱着它,轻柔温存;却又甩开它,波澜不惊。

光也跟着摇摇晃晃的,它推着影子荡秋千。黑也跟着它们一起荡,它含住的吞入的,在起伏间收放自如。回过神来,光已没入大半了。她抚了抚额前散落的碎发,瞳孔也跟着黯淡下来。枕边的手机屏幕忽闪了几下。她艰难地按朕软的胳膊从被窝里抽出,用指尖去够那一小块光亮。心里却空旷的,发酵着,升腾出些许烦躁。

只剩一个角了。
指尖暮的停在一半路途,继而垂下舒展开来。她瞥见他,完美的三角形。风荡着它一下又一下,跟黑夜赛跑。她不由得咽了口唾沫,会赢吧,她想。时间流逝,每分每秒都扣人心弦。她开始祈祷,希望它可以获得胜利。她紧张得掀开被子,坐到床边,一动不动地盯着它。最后一秒,她想要帮它一把。她伸出手去抓那个光点,然后紧紧的攥住。她慌忙的用另一只手从床底下掏出一只空空的玻璃罐,扭开盖子把拳头伸了进去。

第一百六十四日,再过去些日子得换一个大一点的瓶子了。她小心的把掌心贴在瓶口,慢慢的刮蹭着,又快速的扭紧盖子。她晃了晃玻璃罐,把它贴在耳朵上仔细的听,脸上扯出满足的笑容。现在,要把罐子放回原位,钻进被窝躺好。

等月亮出来,捉下一只星星。

月光

月光又照进来了。
渲染着,递进着,一层又一层的蒙上我,蒙上我的一切。让我想要关上窗。它浑浊的,并不清澈。寒冬苍藓般覆盖我的鼻尖,我的毛孔。重重叠叠里藏匿的游离生物噬咬我,逼人的凉意和窒息感侵入我;撕不掉,挣脱不开。它想要置我于死地,它抽出丝来寄生进我潮湿的心底,从那里开始绵密的繁殖。它让我日益破败,残缺,然后是腐烂,是死亡。我早该提防的,但已为时过晚。不是我的错。

开始它敛迹,只在我身边围绕。它那样美好,曲折迂回的照进我尘封的心,点亮我每一个孤寂的夜晚。它同我做伙伴。我唱歌时它也低声和着,歌声绵延出一条小溪,它作载体,流淌到邻近人家的心里,击起一圈水波,层层得漾。它小心翼翼的拾起我,用明净的光辉荡漾我。它把我放在万众瞩目的地方,暖暖得烘着。它指引我在大街小巷,让我得以融入人群,一颦一笑都落落大方。我已经离不开它了,我想。

即便后来它推开我,让我陷入空前绝后的黑暗,我在那里迷失,在那里哭泣。我红着眼睛在绝境中苦苦摸索,却还是一步一回头。我清醒,但我爱不清醒;它包裹我,让我抽不开身。窗户是不久前新装的,刚开始被推拉时还有些发涩,现在已经在很顺滑了。

我不断的打开它,关上它。我厌倦它带给我的负面情绪,又抵不过日复一日的想念。怪它吗?不怪它,它不如初见时清澈了。

我也一样。

注:周梦婷,女,19级音乐表演专业

(上接第4版)

好比现在的娱乐项目非常多,五花八门,但人们时常感到无聊,在物质丰富的时代,人们的精神世界却变得越发的匮乏。现在的人总是自己做错了事却赖别人,决定人承担自己的过错。在网上看到了很多有人在痛骂着蝙蝠,殊不知是人类先侵扰了他们的栖息地。作为大自然唯一会飞行的哺乳类动物,而且蝙蝠生性温和,只要不侵扰它们,它们不会把疾病传播给人类的。此时的人们都在谴责它身上携带着上百种病毒,但却忘了雷达是根据研究蝙蝠而发明的。很多人永远不会感恩,更不会感恩自然。甘哈罗曾痛恨地说:“人们常常将自己周围的环境当作一种免费的商品,任意的践踏而不加以珍惜。人们觉得现代科技很先进了,总想着去征服大自然。黑格尔曾说过:“当人类欢呼对大自然的胜利之时,也就是自然对人类惩罚的开始。”现在大自然真的开始惩罚我们了,我们是时候应该被唤醒来拯救自然和保护自然了,我们人类越来越强大,就越要遵从自然的法则。马克·吐温也说过:“这自然法规我认为是最高的法规,一切法规中最具有最强强制性的法规。”习主席也特别强调“绿水青山就是金山银山,我们既要金山银山,也要绿水青山。”可见对环境保护的重视。我相信只要我们真心的与自然和谐相处,一定能达到陶渊明所描绘的“采菊东篱下,悠然见南山。山气日夕佳,飞鸟相与还。”的那番惬意景象,只是谈起来就叫

国际奥委会副主席于再清率团走访江影黄建南工作室



4月11日下午,国际奥委会副主席于再清一行走访江影黄建南工作室。参加走访的有第九届中国文联党组成员、副主席、书记处书记杨志承;著名画家、“为奥运喝彩”海外艺术总顾问黄建南;中国国家画院美术馆馆长、“为奥运喝彩”艺术团团长何加林等。

黄建南教授是国家一级美术师,擅长油画、国画,是全球公益联盟金质勋章获得者,荣获英国皇家学会RSSG荣誉会员,荣获印度尼西亚皇室赐封为“伯爵”殿下。2020年胡润艺术排行榜荣登第三名,是目前唯一一位在油画和国画同时排名前十的画家,同时也是目前中国版数最能成功进入欧洲主流拍卖市场的艺术家,2016年受聘江影特聘教授。

黄建南工作室是黄建南教授于2016年设立在江影的专属工作室研修基地,旨在领衔研发和引领学生研修油画国画艺术。工作室成立以来,对促进江影油画、禅意国画、陶瓷画的创作和研究以及对江影油画、国画创作人才的培养起着十分积极的作用。在黄建南工作室,黄建南教授向江影赠送了《社志凌云》书法作品。何加林教授现场挥毫泼墨:“弘扬国学为奥运喝彩”。

本次国际奥委会副主席于再清一行是为弘扬奥林匹克精神,迎接北京2022年冬奥会开展的“为奥运喝彩永恒爱行动·至美之行”奥运文化进校园活动来到无锡的。江影董事长卢国忠、执行院长方仪、常务副院长卢丽明、副院长卢胜强和薛晗等校领导陪同考察校园。国际奥委会于副主席一行在江影惠山泥人艺术中心,与陪同考察的校领导和赵建高大师合影留念。(施 懿)

江影《民族心连心——惠山泥人作品展演》中标2021年省高雅艺术进校园

近日,江苏省人民政府采购中心公示2021年江苏省高雅艺术进校园拓展项目中标结果,江影申报的《民族心连心——惠山泥人作品展演》项目成功中标。江影连续第四年中标“江苏省高雅艺术进校园”拓展项目。

高雅艺术进校园拓展项目由江苏省教育厅主办,通过购买艺术校园、演出机构、高校艺术机构服务,给全省大中小学学生提供免费欣赏高雅艺术,涉及大型音乐会、

(下转2.3版中缝)

江南影视



JIANGNAN FILM

www.jnys.cn

文化浸润大学校园 艺术献礼建党百年

“百年礼赞”江影校园文化开放周华丽开启



2021年是中国共产党成立100周年,也是“十四五”规划的开局之年。4月19日至23日,江影第九届校园文化艺术节暨“百年礼赞”校园文化开放周活动华丽开启。作为一年一度经典礼开办的校园品牌活动,今年的校园文化开放周围绕“建党百年礼赞”为主题,继续开展多种多样的校园艺术体验活动、校园文化展示活动、名师名家系列讲座、校企合作洽谈和招聘活动等,全方位展示江影的办学实力和教学成果,以文艺奏响时代主旋律,为人民群众奉献精神文化盛宴,带来一场感官共鸣的审美体验。

本次活动旨在贯彻落实全国职业教育大会精神和2021年“全国职业教育活动周”宗旨,进一步深化学校教育教学改革,丰富校园文化艺术生活,弘扬劳动光荣、技能宝贵、创造伟大的时代风尚,推动校企合作、校校合作、校企合作和产教融合,实现职业教育新发展,培养当代“艺术工匠”,更好地服务文化产业的跨越发展,以实际行动向党的百年华诞献礼。

亮点一:百年青春心向党
为了庆祝建党100周年,本次校园文化艺术节和校园开放周特别推出4场百年红色故事系列讲座、10场专业素养知识系

党史学习教育市委宣讲团走进江南影视

4月28日下午,党史学习教育市委宣讲团成员,无锡科技职业学院学院马思主院党委书记、院长、教授周雪梅来到江影做专题宣讲报告。宣讲报告会在江影彩虹剧院举行,江影全体教职工、学生代表约800人现场聆听报告。报告会由江影党委书记高建宁主持。

周雪梅教授从开展党史学习教育背景

江影学子惠山泥人作品亮相扬州世园会中国馆

4月22日,在2021年扬州世界园艺博览会上,江影学生的惠山泥人作品亮相扬州世界园艺博览会中国馆·非遗江苏展陈活动,深受现场观展者的喜爱。在扬州世界园艺博览会中国馆·非遗江苏展陈活动的现场,受邀参加本次扬州世园会非遗江苏展陈活动的学生均来自江影惠山泥人文化艺术研究中心“惠泥艺术团”,由江影教授、研究员级高级工艺美术师、惠山泥人非遗传承人赵建高大师领衔带队参展。

来,已连续举办10年。江影凭借扎实的艺术功底和雄厚的实力在激烈的招标竞争中再次脱颖而出,一举中标。本次中标的《民族心连心——惠山泥人作品展演》项目是中华优秀传统文化进校园传承专项。将展出作品共计138件,以惠山泥人泥塑技艺表演、专题讲座、互动体验和彩塑作品展示四种形式展开。展演人员共32人,其中包括4位中高职8位艺术团成员、20位艺术设计学院师生。

院址:江苏省无锡市钱皓路812号(南大门)钱藕路2号(西大门)

主 编 丁

一 执行主编 李楠楠 本版编辑 李楠楠

实习编辑 居萌尔 排版 冯 兰 华玲燕

2021年
4月30日
星期五
辛丑年三月十九
第4期(总第16期)
江南影视艺术职业学院
宣传中心编辑部

惠连连,包括惠山泥人馆体验,水上T台模特走秀,航空港客舱礼仪服务互动体验,无人机表演,虚拟VR虚拟探险体验,3D打印技术体验、绘画艺术体验等,参观者还可以在这里接触到专业的舞蹈、钢琴、播音、动画、影视拍摄等教学和培训,让广大参与者共享学校艺术教学成果。

亮点三:职教发展谱华章

江影深化职教改革,特色办学培育英才,打造“影视+文化+管理”的专业构架、“艺术+技术+服务”的能力框架,建设文化创意职业人才航空母舰,成为产教学研深度融合和与地方建设高度契合的新型高职院校。校园绚丽灿烂,专业特色鲜明,成果斐然,学校建有黄建南工作室、赵建高工作室、杨伟光臻品馆,江苏省中华文化海外交流基地、无锡太湖民俗文化研究中心、无锡市文化旅游示范基地、青少年影视科普教育中心等,弘扬和传承优秀文化。学校采集地方千年非遗元素,自编自导自演大型多幕独舞像歌剧《太湖传奇》,300名师生3年向社会办学300场,成为一部各专业学生必修的教学剧目和传承民俗文化的文旅剧目,获得省委宣传部、省文旅厅、教育厅多项资助和奖励,社会好评如潮,拉动地方游客增量20多万人,创导“产教学研四位一体”的多元融合职教模式。本次开放周,就吸引了80余家用人单位进驻洽谈合作和招聘人才。

(李楠楠)

要求和目的、开展党史学习教育要坚持以习近平关于党的历史的重要论述为指导,要认真学习党史基本著作,全面了解中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史性贡献、深刻把握开展党史学习教育的重点以及学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”五个方面深刻阐述

了党史学习教育的目标要求和方式方法,真正引导广大师生学党史、悟思想、办实事、开新局,从百年党史中汲取继续前进的智慧和力量。周雪梅教授在总结中说,百年党史中蕴含着丰富的思想资源、实践智慧和重要启示,我们要从百年党史中汲取继续前进的智慧和力量,以优异成绩迎接建党100周年。

(杨丽璇)

传承人赵建高大师学习惠山泥人已两年多,“惠泥造物”作品达100余件。2020年江影《惠山泥人——小板戏》中标江苏省高雅艺术进校园拓展展演,成功送展走进南通如东小学、丹阳县凤子工艺美术学校进行展演并获得省级十佳项目;在第六届江苏省大学生艺术展演“艺术工坊展演”中获得一等奖。2021年,江影《民族心连心——惠山泥人作品展演》再次中标江苏省高雅艺术进校园,将于10月份进行展演。(钟 琦)

本期图片均由党政办、宣传中心供稿

来,已连续举办10年。江影凭借扎实的艺术功底和雄厚的实力在激烈的招标竞争中再次脱颖而出,一举中标。本次中标的《民族心连心——惠山泥人作品展演》项目是中华优秀传统文化进校园传承专项。将展出作品共计138件,以惠山泥人泥塑技艺表演、专题讲座、互动体验和彩塑作品展示四种形式展开。展演人员共32人,其中包括4位中高职8位艺术团成员、20位艺术设计学院师生。

院址:江苏省无锡市钱皓路812号(南大门)钱藕路2号(西大门)

主 编 丁

一 执行主编 李楠楠 本版编辑 李楠楠

实习编辑 居萌尔 排版 冯 兰 华玲燕

江影又有近 200 名学子入选上海高铁乘务员

4月27日,中国铁路上海局集团有限公司在2021“五一”黄金周到来前开启的首场校园专场招聘在江影举行,江影近200名乘务专业学生被录用,这是继2020年秋季校园招聘中266名江影学生被铁路上海局录用后再次传来的就业喜讯。到目前为止,仅2016至2021年,江影就有1300多人录用高铁乘务员岗位。本次校园招聘包括初试、复试两轮严格的筛选,初试包

江影“江苏影视剧创作中心”第二期大师班开课

近日,江影“江苏影视剧创作中心”第二期大师班开课。这是自2019年3月江苏影视剧创作中心在江影挂牌成立以来大师班讲堂第二次开讲。本次讲堂的主题是《影视剧剧本的编剧艺术》,由江影教授康尔、柯江主讲,主要内容围绕剧本创作的流程与前期准备、剧中的人物以及关系的设定、情节的构思以及细节的安排、主题的确定与思想的凝练、结构的遴选与环境的营造、人物的语言及对话的编写六个方面展开。康尔教授是南京大学艺术学院研究所所长、博士生导师,他演讲了剧本创作的初期要撰写好故事梗概,这样才能建构一个剧本

校园文化开放周·百年红色故事系列讲座特辑



*4月19日上午,《中国共产党百年辉煌》讲座在德艺楼5楼举行。由江影艺术设计学院副院长谢翠林主讲。讲座围绕中国共产党自1921年创建至今整整100年里四个重要历史时期展开,向同学们详细讲述了中国共产党救国、兴国、富国、强国铸就百年辉煌的过程。在讲座中,谢翠林副院长说到,在中国共产党成立100周年之际,重温党的历史,无论是对过去,现在还是将来,都具有非常重大而深远的意义。*4月20日上午,《毛泽东诗词欣赏》讲座在德艺楼5楼报告厅举行。讲座由影

校园文化开放周·专业素养知识系列讲座特辑

艺术设计学院 *《影视剧古妆造型设计要素分析》4月19日,由江南大学设计学院副教授,中国艺术人类学学会刺绣专业委员会副主任委员、秘书长,硕士生导师牛犁主讲的讲座《影视剧古妆造型设计要素分析》,在德艺楼报告厅开讲。 *《惠山泥人非遗讲座》4月20日,由我校教授、研究员级高级工艺美术师、惠山泥人非遗传承人赵建高大师主讲的讲座《惠山泥人非遗讲座》在励志楼报告厅开讲。 *《设计的问题导向与思维方式探索》4月21日,由我校教授吕学海主讲的讲座《设计的问题导向与思维方式探索》在励志楼报告厅开讲。 *《“大舞美”观念下的舞美设计》4月22日,由国家一级舞美设计师,高级工艺美术师,常州纺织服装职业技术学院人物形象设计专业副教授周生力主讲的《“大舞美”观念下的舞美设计》讲座在励志楼报告厅开讲。 *《守艺》4月22日,由中国化妆艺术研创中心成员、中国美发美容协会化妆专业委员会副主任梁义主讲的讲座《守艺》在励志楼报告厅开讲。 影视传媒学院 *《影视传媒业发展带来的机遇和挑战》4月20日下午,由我校教授、新华报业集团《精品》杂志原主编戎东贵主讲的

讲座《影视传媒业发展带来的机遇与挑战》在朝阳楼多媒体教室开讲。 *《职场新人必修课——大学生就业心态》4月20日,由江苏一扇窗科技有限公司总经理、无锡人力资源培训协会校企合作专委会主任张政主讲的讲座《职场新人必修课——大学生就业心态》在德艺楼报告厅开讲。 航空乘务学院 《市场、技能、服务》4月21日,由无锡健特药业工业旅游部总经理孙利、苏州



服务实训基地群,为学生提供了真实的现实教学环境;由乘务长转业帅哥美女教师和具备专业水准的礼仪教师,为航空和高铁乘务学子提供专业的教学训练。学生毕业后由学校安置就业,平均月薪列全省公民办院校第一。中国铁路上海局集团有限公司每年在江影组织春、秋两季专场招聘会,江影学子享受着就业直通车服务。(施懿 胡明良)

的兴趣和积极主动性。江影“江苏影视剧创作中心”成立于2019年,自成立以来,在江影开展创、编、导系列实践教学,助推培养影视剧创作人才。在康尔教授和柯江教授的指导下,江影影视编导专业的学生们创作出了许多优秀的作品。其中2019年暑假拍摄制作完成的微电影作品《咱爸咱妈》获得亚洲微电影艺术节“好作品奖”。剧组成员从导演、演员、摄影、美术、剪辑、灯光、道具等,全部由江影师生包揽。该作品还在第六届江苏省大学生艺术展演中荣获特等奖。(影视传媒学院)

座。讲座以混声合唱《唱支山歌给党听》的视频开场,结合《没有共产党就没有新中国》《春天的故事》《不忘初心》等经典颂歌,全方位、多角度、立体式地展现了党波澜壮阔的百年征程和辉煌历史,生动地再现了革命先辈的光荣事迹,充分体现了党的历史是最生动、最有说服力的教科书。 *4月22日上午,由中国作家协会会员、国家一级作家、江影教授丁一主讲的《中国传统文化讲座〈先秦、两汉、魏晋——文化的根与魂〉》在德艺楼举行。丁一教授从先秦文化的主要分类开始引入主题,向同学们介绍了诗经、历史散文、诸子散文、楚辞等主要内容,让大家了解到中华文化诗歌与散文的根和魂皆出于先秦文化。在两汉文化的讲述中,丁一教授先后介绍了李斯的《谏逐客书》、吕不韦的《吕氏春秋》、司马迁的《史记》、班固的《汉书》、《古诗十九首》。

小帆船旅行社两日旅游部总经理程永智主讲的讲座《市场、技能、服务》在德艺楼报告厅举行。 音乐舞蹈学院 《如何学好声乐课程》4月22日,由江影教授、音乐舞蹈学院院长陈泓始主讲的讲座《如何学好声乐课程》在德艺楼报告厅开讲。陈教授是中国音乐家协会会员、中国高等教育学会会员、中国美育研究会会员、中国声乐家协会会员、中国民族声乐学会会员、中国合唱协会会员。



江影召开党史学习教育动员会



4月7日下午,江影召开党史学习教育动员会,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,落实中央、省市委要求,就江影开展党史学习教育进行全面动员部署。校党委书记高建宁作动员讲话。党委副书记、副院长卢丽明主持动员会。全体校领导,党委委员,全体党支部,各二级学院及部门正副职领导干部参加动员会。高建宁书记指出,2021年是中国共产党成立100周年,党中央决定在全党开展党史学习教育,是党中央立足党的百年历史新起点、统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局、为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出的重大决策,具有重大而深远的意义。他强调,一要深刻认识开展好党史学习教育是贯彻中央和省市委决策部署的必然要求;二要深刻认识开展好

党史学习教育是深化江影党员干部思想建设的重要契机;三要深刻认识开展好党史学习教育是聚力攻坚推动学校事业发展的关键举措。高书记指出,习近平总书记在学习教育动员大会上的重要讲话,为我们开展好党史学习教育指明了方向、提供了根本遵循。他介绍了本次党史学习教育的总体要求和重点任务。高书记要求,全校各级党组织和广大党员干部要提高站位、强化担当、突出重点、狠抓落实,确保高标准高质量完成学习各项任务。一要加强组织领导,强化责任落实;二要严格遵守纪律,把握正确导向;三要发挥队伍向心力、组织凝聚力、持续奋进力。以党史学习教育的实际成效推动学校“十四五”时期的高质量发展,以优异成绩迎接建党100周年。(杨丽璇)

4月30日下午,江影党委组织各党支部党员代表、入党积极分子前往无锡市新四军六师师部旧址纪念馆开展参观学习。新四军六师师部旧址纪念馆现为红色旅游景点、江苏省文物保护单位、江苏省党员教育实践课堂示范点、江苏省首批党史教育基地、无锡市爱国主义教育基地、无锡市党史教育基地。陈列馆内包括“抗日烽火、燎原锡邑”、“铁军六师、逞雄苏南”、“继往开来、再创辉煌”三大陈列内容。一张张图片、一件件物品,让大家深刻感受到在当时艰苦的历史条件下、英勇的抗日军民在共产党的领导下,以大无畏的英雄气概,在与日寇展开的殊死斗争中谱写的一曲又一曲荡气回肠的慷慨战歌。参观结束后,大家还观看《锡北1941》专

“百年礼赞”校园文化开放周精彩集萃



为深入开展党史学习教育,传承红色基因,坚定理想信念,江影党委、团委组织党员教师代表、学生党员代表、入党积极分子、部分学生干部赴无锡市革命烈士陵园开展“学习党史守初心、缅怀先烈树情怀、坚定信仰强使命”主题教育活动。影视传媒学院播音主持专业学生陈斯佳作为入党积极分子代表发言。她在发言中说:“这次主题活动既是一次党史教育,也是一次爱国教育,给我们带来了极大的精神震撼与心灵触动。正是因为有革命先烈的英勇牺牲,才换来了今天美好幸福的生活,我们应懂得幸福生活来之不

江影举行第十九期党校开班仪式

4月14日下午,江影第19期党校开班仪式在德艺楼五楼顺利举行。学校党委书记、党校校长高建宁;副院长马元兴;副院长薛晗;党委委员李仁照出席开班典礼,各党支部书记和180名入党积极分子参加了开班典礼,典礼由党委书记高建宁主持。校党委书记高建宁在开班仪式上作讲话。高书记指出,2021年是中国共产党成立100周年,为贯彻落实党史学习教育要求,学校将开展党史专题学习,让广大师生深刻认识传承和发扬党的光荣传统和优良作风的重大意义。影视传媒学院播音与主持专业学生于晨曦代表第19期党校的全体学员讲

信仰公开课 学党史 强信念 跟党走

4月28日,江影团委在影视传媒学院开展了以“坚定信仰”为主题的讲师团“信仰公开课”活动。这次活动秉承“学党史,强信念,跟党走”的宗旨,让同学们了解百年建党的艰辛历程,确定青年的爱国信念。讲师团的宣讲人和课题主要有张畅《青春飞扬,梦想起航》、刘景怡《英雄我们的榜样》、王璐瑶《为中华伟大复兴奋

学习党史守初心 缅怀先烈树情怀

